

谈谈我的新年愿望

“愿老年人都能幸福过好晚年”

——百姓期盼居家养老越来越便利

本报记者 李智力

“谈谈我的新年愿望”征集启事

本报开办的“谈谈我的新年愿望”专栏，受到广大读者的欢迎。新的一年，您有何所思、所盼、所想？欢迎读者把自己的新年愿望与我们共同分享。为此，本报向广大读者征集“我的新年愿望”，你有啥新期待、新追求，请讲给我们听，也可整理成二三百字的小短文传给我们——注明姓名、单位、身份，新年的愿望是什么……来电：0317-3155707；来稿发至邮箱：czrbmsxw@163.com。本报将精选有代表性的愿望，进行整理、采访、发表。

老有所养、老有所依、老有所乐，既是民之所盼，也是民生大计。近年来，沧州将“提升养老服务能力”作为重点工作，着力构建了以家庭为核心、以社区为依托、以专业化服务为依靠的居家养老模式。很多市民希望，在新的一年里，老年人在家就能享受到越来越便利的养老服务，不断提升老年人的幸福感、获得感。

张珍珍：希望老年人养老更安全、更便利

张珍珍，市民政局养老部门的工作人员。多年来，一直在做沧州的工作。张珍珍说：“在养老方面，我更关注的是困难老年人群体，如何让这些老年人老有所依，

不再为养老发愁，是我一直以来的心愿。”新的一年，她希望能通过落实相关政策，让有特殊困难的老年人家庭更和谐，提升特殊困难老年人居家养老的安全性、便利性，不断增强其获得感、幸福感、安全感。

杨海峰：希望智慧养老深入到每位老人身边

杨海峰，今年43岁，沧州市乐庭智慧养老的负责人。他一直在居家养老方面，探索智慧养老的方法和途径，依托智慧养老平台，为老年人提供更方便、更智慧的服务。新的一年，他希望能将智慧养老落实到更多的老人身边，让老人们居家就能享受到方便、智慧的养老服务。杨海峰说：“试想一下，未来的

养老，老年人只需要在家里，通过智慧平台，就可以享受到健康饮食、医疗等方面的服务，那是一件多棒的事儿。”

孟庆丰：希望自己身体健康，享受安乐的老年生活

孟庆丰，今年88岁，来自黑龙江八五三农场，目前居住在泊头市福里园养老院。在这里，他不仅享受到了专业的养老服务，还感受到了家的温暖。“附近老人都喜欢来这边玩，大家在一起很开心。”孟庆丰说，希望在新的一年里，自己能够有一个健康的身体，能够跟老年朋友们一起做件享受安乐的生活。同时，他还希望老年公寓的服务越来越好，让老人在快乐中养老尽享家

的温暖。

张凤英：希望守着家门就能享受便利的养老资源

张凤英，今年77岁，南皮县鲍官屯镇倪官屯村人。对于农村，她有着难以割舍的感情，喜欢农村的生活与环境。“虽然子女们多次要我去城里养老，但我却更喜欢村里的环境。每天早上出来散步，生活在农村挺惬意。”张凤英说，如今，村里的各项条件都在提升，村里老年人的条件也越来越好。在新的一年里，她希望村里的医疗、体检、饮食等方面，都能进一步提升，农村的养老设施越来越完善，让村里人守着家门，就能享受到更多的养老资源。

暖心的保安

贾世峰

前几天，老父亲因身体不舒服，在市中心医院住院治疗。我每天往来于医院和家之间，也认识了医院大门外的一位暖心保安。

一天早晨，我从医院出来，骑电动车回家。车子就停在了医院大门外的电动车停放处。推车子时，因为有其他的电动车挡着，开车锁时人过不去，非常为难。这时，这位40多岁的保安保安疾步走了过来，迅速帮我挪开了旁边的电动车，我打开了车锁，他又帮我把电动车推了出来。

我说谢谢时，这位保安摆摆手说，不算啥，应该的。他又问道：“是家里老人住院了吧？”我很惊奇：“你怎么知道？”

“咱们这个年纪，上有老、下有小，而这个季节，正是老人容易闹病的时候。”他说，“你放心，只要做儿女的照顾好，加上医生好好治，一定会好起来的。”

这话说得让我心头一热，我再次说了声：“谢谢”。尽管素不相识，但这位保安的举动和话语，真的让人感到温暖。这时，有人要存电动车，他又去帮助挪出空位摆好。我发现，尽管他负责的这块地方，电动车停得满满当当，却摆得整整齐齐，这无疑是一位对工作非常认真负责、又有人情味的保安。

后来取车的次数多了，和这位保安交谈得知，他姓王，是本地人，在这儿做保安已经十多年了。因为工作认真负责，待人实在热情，很受患者及家属好评。“我工作做得好，医院领导都知道，也受过表扬。”这位保安自豪地说。我说，王师傅，你干工作真够认真负责的。王师傅呵呵一笑说：“做什么工作也得好好干，你说不是这个理吗？再说了，谁好好的会来医院啊，说两句暖心话儿不也让人好受点嘛。”说着，他又去忙了。

工作不分高低，认真负责地做好自己的本职工作，是理所当然，情理中事。这位王师傅对待自己工作的态度，值得很多人学习。

我市72名医护人员支援冬奥

本报讯（记者韩学敏 通讯员石广辰 王辉）这几天，全市卫健系统又有60名医护人员先后到达张家口崇礼。至此，我市支援冬奥的医护人员达到72名，为北京冬奥会张家口赛区的医疗卫生做好保障工作。

这次派出的60名医护人员中，22人负责核酸检测、20人负责核酸采样。另外，黄骅市人民医院、南皮县人民医院、东光县人民医院等医院派出了6辆负压救护车，每个负压救护车跟随一名医生、一名护士和一名司机。

据介绍，这次支援集合了各医疗机构的骨干力量，他们

责任心强、技术过硬。救护车上的医护人员主要是院前急救人员以及有过院前急救工作经验的人员，救护车上还配备了急救药品、医用耗材、相关抢救诊疗器材以及低温装备。

记者与这次医疗保障领队联系时，他们都到达驻地，已经投入到各自的工作中去了。大家纷纷表示，一定竭尽全力，完成各自的保障。以实际行动为冬奥会助威加油。

截至目前，全市卫健系统共派出负压救护车10辆。预计这些医疗保障人员，将持续为冬奥会、冬残奥会服务到3月底。



幸福揉进面花里

近日，在黄骅市旧城镇东田村72岁村民张凤兰家中，祖孙四代人聚在一起，热热闹闹地蒸起了过年面花。

面花是黄骅的传统面食。“我们这个大家庭有18口人，每次发面都两三盆，不然不够分。今年是虎年，我们还特意买了几个老虎图案的面花模子，庆祝虎年的到来。”张凤兰说，她从小就教曾孙女制作小老虎面花。随着一老一小的默契配合，一个栩栩如生的小老虎便诞生了。

高 菁 李冠达 邢 程 摄影报道

科学收取快递 做好健康防护

日前，北京一新增病例自述曾收发过国际邮件，经过进一步的流行病学调查和全方位的风险点位排查、采样检测、阳性货物排查和基因测序，不排除其经境外物品而感染病毒的可能。“在风险不能为零”的情况下，安全起见，拿快递时该有的防护不能少。如何科学正确收取快递呢？

收快递无接触才安全。可以请快递员将快递放在家门口、小区大门口指定地点，或者暂存在快递柜或驿站，再自行取回。快递柜取货尽量采用扫描二维码的无接触方式。

戴好口罩和手套。如果是货到付款类，需要当面签收的快递，需要提前佩戴好口罩和一次性手套（也可垫一层纸巾），尽量与他人保持1米以上的安全距离，签收可自备签字笔。

不要把快递外包装带回家。对快递内外表面用75%的酒精或84消毒液进行消毒，每打开一层包装消一次毒，直至货物本身。拆完快递回家后，及时洗手消毒。全过程避免用手触摸口、眼、鼻。

韩学敏 整理

疫情防控科普知识

市区主次干道 仍有车辆乱停放

本报讯（记者李佳芳）1月18日，记者走访市区主次干道发现，仍有车辆乱停放，不仅影响市民正常出行，也为城市文明“添堵”。

在开元南大道辅路附近的非机动车道上，有3辆电动自行车和1辆老年代步车没有停放在车位内。在这一块的西侧就有电子摄像头，可它们随意挤在一起，堵住东侧的台阶，妨碍他人行走。在新华西路，一辆老年代步车“任性”地停在出租车待客通道上，车上并没见到驾驶员，而它的前方二三百米有蓝底白字的“出租车待客通道”标识。在这辆老年代步车西侧20米左右，还有一辆白色的私家车停在机动车道上，影响其他车辆正常通行。虽然车上有司机，但记者守了5分钟，也

没见这辆车离开。也许，有人认为这些司机可能就在附近办点事儿，图方便把车随意停在路边。“但是这样做是私自自利的表现，只为了自己的一时方便，就给别人带来不便。”一位市民表示。

此外，在永安南大道与海河路交汇处附近的非机动车停车位，一些电动自行车摆放方向不一致，还有个别的电动自行车直接停在了盲道上。“停放车辆反映出司机和骑行者的素质，只要大家的文明意识提高了，不文明停车行为也就改善了。”市民刘女士说。

针对主次干道车辆乱停放现象，广大市民应自觉将车辆停放在规定的车位内。同时，希望相关部门加强整治，确保城市交通通畅有序。



不文明行为曝光台



- 新闻热辣
- 曹广欣 13833726801
 - 贾世峰 18633723378
 - 周 洋 15373303138
 - 韩学敏 13303177581
 - 胡学敏 13303177569
 - 邢 程 18403078228
 - 李佳芳 13315793900
 - 孙 杰 18631707181
 - 李智力 18211153012
- 欢迎提供新闻线索

工商银行沧州车站支行 多措并举提升优质服务水平

一直以来，工商银行沧州车站支行以优质服务要求为基础，结合自身实际情况主动提升服务意识，受到客户的一致好评。

加强业务培训，提高员工素质。工商银行沧州车站支行每周组织全体员工研究行内优质服务文件、实施细则，讨论业务关键点，明确流程风险点等，鼓励员工有意识优化业务流程，积累业务经验，达到每周业务效率均有提升的目标。同时充分利用每周业务技能测评机会，专时专用，固定测评时间，坚持测评习惯，提升办理速度。

增强服务意识，改善客户关系。工商银行沧州车站支行要求前台员工，面对每位客户都要做到“举手招迎，双手接送，微笑服务”，面对每一位客户，主动询问客户需求，耐心解答客户疑问，增强员工的优质服务意识，有效改善员工与客户的关系。

优化厅堂服务，减少等待时间。针对智能柜台、ATM机、网银体验机、填单台及等候区等服务死角，该行新增了大堂经理巡视制度，保证处处有人，无需客户四处询问，有效

缓解前台柜员的业务压力。关注客户诉求，以客户满意为服务目标。面对工行车站支行社保卡业务多、杂、难的实际困难，该行克服困难，建立低保户、社保卡优先办理窗口。对于本人确实无法前来办理的情况，登记客户信息，以最快速度为客户提供上门服务。对于未成年人父母代办办卡的情况，提前核验客户证件，避免客户因证件不符合规定而浪费时间。



河北秦泰拍卖有限责任公司 拍卖公告

我公司接受委托，于2022年1月26日上午10时30分在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)，以网络竞价的方式对中国银行股份有限公司沧州分行3辆公务用车进行公开拍卖。

展展时间：2022年1月19日至2022年1月25日。展展地点：标的物所在现场展示。有意参加竞买者可电话咨询，勘验标的，并携带相关身份证件报名，缴纳保证金。报名截止日至2022年1月25日下午4时。咨询电话：0317-2158360 15690354320 李女士 2022年1月19日

《沧县东光县主城区段管道改线工程 项目环境影响评价》征求意见稿公示

1、环境影响评价征求意见稿的链接及查阅报告书的方式和途径 征求意见稿全文链接：https://pan.baidu.com/s/1jAGXZL1wEIVgT6xWJrDYmw?pwd=ifqs 提取码：ifqs 查阅纸质报告的方式途径：毕工电话：13930726917 2、征求意见稿的公众范围 征求意见稿范围：本项目评价范围内公民、法人和其他组织的意见 3、公众意见表的网络链接 公众意见表链接：https://pan.baidu.com/s/1aryGn1h2y3vypMoiA0Sd1Q?pwd=gg9m 提取码：gg9m 4、提交公众意见调查表的方式和途径 公众意见表填写完成后，请于公示之日起十个工作日内，通过电子邮件或邮寄的方式，反馈给建设单位。邮箱：smys7669577@163.com 沧州市碧蓝环保科技有限公司 2022年1月19日

解除劳动合同公告

张伟(身份证号:130902198204101215),何福贤(身份证号:130921198405135613),高永生(身份证号:13090319920219181X)三名同志,根据《劳动合同法》及公司规章制度相关规定,因被依法追究刑事责任,我公司决定解除与你三人签订的劳动合同。

请上述人员自公告发布之日起5个工作日内到我公司办理离职手续,逾期未办的,视为自动解除劳动合同。(办理地址:沧州市运河区朝阳路30号人才市场五楼办事大厅)

特此公告

沧州市双维劳务有限责任公司 2022年1月19日

“小菜篮”年前回馈广大读者 本周日现场销售黑猪肉

自“小菜篮”在名优特产品展销中心启动以来,已有不少读者朋友加入会员。为真情回馈广大读者的青睐,1月23日(本周日),沧县绿莞源农业专业合作社将再次来到展销中心现场销售黑猪肉,想品尝的朋友千万不要错过。沧县绿莞源农业专业合作社采用果园

林地散养黑土猪的方式,引进饲养藏香猪与本地黑土猪杂交培育而成的黑猪新品种,并且保证出栏必须是在还原动植物原生态环境中生长周期达12月以上。

这样经过春夏秋冬,食用五谷杂粮、百果、中草药等杂食的黑土猪肉,去腥留香,比一般只生长四个月的猪肉更加密实,肉味醇

香。这种黑土猪瘦肉色如玛瑙,瘦而不柴,雪花肉比例增高,瘦肉更加鲜嫩,富含胶原蛋白;肥肉色如玉,肥而不腻,肉香醇厚有嚼劲,是真正土生土长、原汁原味的高品质黑猪肉。

地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦底商,沧州日报社全媒体融合发展交流中心。(新闻大厦北门口北第三个门市)

产品咨询电话15132731602 18931777908

温馨提示:因疫情防控需要,进店需扫码并测量体温。